

Příloha č. 1 výzvy č. 2 MAS svatého Jana z Nepomuku IROP Budování zázemí pro komunitní aktivity

Kritéria hodnocení projektů – IROP – Budování zázemí pro komunitní aktivity

1. Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti – vylučovací kritéria

Kritéria pro kontrolu přijatelnosti a formálních náležitostí mají formu vylučovacích kritérií v podobě: **splněno** / **nesplněno** / **nehodnoceno** (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / **nerrelevantní** (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje).

Kritéria formálních náležitostí				
Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE)	Napravitelné/ nenapravitelné	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
Žádost o podporu je podána v předepsané formě	ANO – žádost o podporu je podána v předepsané formě NE	Napravitelné	- Žádost o podporu - Pravidla pro žadatele a příjemce - Výzva MAS	Posuzuje se, zda žádost byla finalizována v elektronické podobě v aplikaci systému IS KP14+.
Žádost o podporu je podepsaná oprávněným zástupcem žadatele	ANO – žádost o podporu je podepsaná statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele NE	Napravitelné	- Žádost o podporu - Pověření oprávněné osoby – příloha žádosti	Posuzuje se, zda je žádost opatřena elektronickým podpisem statutárního orgánu nebo oprávněné osoby pověřené statutárním orgánem subjektu žadatele/partnera, tzn. zda podpis odpovídá statutárnímu orgánu/oprávněné osobě subjektu žadatele.
Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO – k žádosti o podporu jsou doloženy všechny povinné přílohy, které obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS NE	Napravitelné	- Žádost o podporu - Přílohy žádosti o podporu - Pravidla pro žadatele a příjemce - Výzva MAS	Posuzuje se, zda jsou doloženy všechny povinné přílohy, které jsou uvedeny v dokumentaci Výzvy MAS.

Kritéria přijatelnosti			
Název kritéria	Hodnocení ANO/NE/nerelevantní	Napravitelné/ nenapravitelné	Referenční dokument
Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele pro danou Výzvu MAS	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného žadatel pro danou výzvu NE	Nenapravitelné	- Žádost o podporu - Výzva MAS - Pravidla pro žadatele a příjemce
Projekt je realizován na územní působnosti MAS svatého Jana z Nepomuku, z.s.	ANO – Projekt je realizován na území vymezeném SCLLD MAS NE – Projekt je realizován mimo území vymezeném SCLLD MAS Rozhodující je místo realizace/dopadu projektu, sídlo žadatele může být i mimo území vymezené SCLLD MAS	Nenapravitelné	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti, - Projektová dokumentace
Projekt je svým zaměřením v souladu se schválenou Strategii komunitně vedeného místního rozvoje místní akční skupiny svatého Jana z Nepomuku 2014 – 2020	ANO – projekt je v souladu s programovým rámcem SCLLD NE – projekt není v souladu s programovým rámcem SCLLD	Nenapravitelné	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - SCLLD MAS svatého Jana z Nepomuku 2014-2020
Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy	ANO – projekt je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy NE – projekt není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami	Napravitelné	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti - Výzva MAS
Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	ANO – projekt respektuje minimální a maximální hranici způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	Napravitelné	- Žádost o podporu - Rozpočet projektu - Výzva MAS - Pravidla pro žadatele a příjemce

	NE Nerelevantní		- Studie proveditelnosti
Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny	ANO – projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny NE Nerelevantní	Napravitelné	- Žádost o podporu - Rozpočet projektu - Výzva MAS - Pravidla pro žadatele a příjemce - Studie proveditelnosti
Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO – projekt je v souladu s podmínkami výzvy NE – projekt není v souladu s podmínkami výzvy	Napravitelné	- Výzva MAS - Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
Potřebnost realizace je odůvodněná	ANO – potřebnost realizace je odůvodněná NE – potřebnost realizace není odůvodněná	Napravitelné	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti
Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)	ANO – projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP NE – projekt má negativní vliv na některou z horizontálních priorit IROP	Napravitelné	- Žádost o podporu - Studie proveditelnosti

2. Kritéria věcného hodnocení

Kritéria věcného hodnocení mají formu hodnotících kritérií.

Kritéria věcného hodnocení				
Název kritéria	Hodnocení (počet bodů)	Maximální počet bodů	Referenční dokument	Způsob hodnocení
Počet obyvatel obce/města, ve které se daný projekt realizuje	20 bodů – 500 obyvatel a méně 10 bodů – 501 až 2.500 obyvatel 0 bodů – 2.501 až 4.000 obyvatel	20	- Studie proveditelnosti - Žádost o podporu - Závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky.	Důvodem zařazení tohoto kritéria je podpora menších obcí, které nedisponují vlastním finančním kapitálem v takové výši, jako je tomu u větších obcí, a nemají ani potřebné lidské zdroje nezbytné k realizaci velkých, finančně náročných projektů. Pro menší obce jsou tak projekty přes CLLD jednou z mála možností k získání dotace na potřebné projekty. Pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky. V potaz se berou hodnoty dokumentu, který je nejaktuálnější v době příjmu žádosti o podporu na daný projekt.

				Žadatel popisuje potřebné informace v příloze Studie proveditelnosti v kapitole 3.Charakteristika projektu a jeho soulad s programem
Dopad projektu na území více obcí či jejich částí na území MAS svatého Jana z Nepomuku	20 bodů – projekt má svými výstupy konkrétní a jasně dohledatelný dopad na území 3 a více obcí nebo jejich částí 10 bodů – projekt má svými výstupy konkrétní a jasně dohledatelný dopad na území 2 obcí nebo jejich částí 0 bodů – projekt má svými výstupy konkrétní a jasně dohledatelný dopad na území pouze 1 obce nebo její části	20	- Studie proveditelnosti - Žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu a ve studii proveditelnosti (konkrétně v kapitole č. 3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem). Místo dopadu se nerovná místu realizace projektu. Dopadem může být území více obcí dle místa, kde se nacházejí cílové skupiny projektu, které mají užitek z realizace daného projektu, tj. využívají výstupy projektu. Žadatel ve zdůvodnění musí uvést, jakým způsobem budou dané cílové skupiny výstupy projektu využívat.
Lhůta pro podání závěrečné/etapové Žádosti o platbu	10 bodů – žádost o závěrečnou/etapovou platbu bude podána nejpozději do 30. 9. 2019 0 bodů – žádost o závěrečnou/etapovou platbu bude podána po 30. 9. 2019	10	- Studie proveditelnosti - Žádost o podporu	Důvodem zařazení tohoto kritéria je snaha MAS svatého Jana z Nepomuku splnit podmínky stanovené ŘO, tj. že suma objemu EFRR za roky 2016, 2017,2018 a 2019 bude činit minimálně 41,17 % alokace vyčleněné pro danou strategii v příslušném specifickém cíli IROP.
Komunitní centrum poskytuje zázemí pro vícero aktivit (sociální, vzdělávací, volnočasové aktivity, kulturní a zájmové akce)	20 bodů – projekt poskytuje zázemí pro tři a více typů aktivit 10 bodů – projekt poskytuje zázemí pro dva typy aktivit	20	- Studie proveditelnosti - Žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvede v žádosti o podporu a studii proveditelnosti. Žadatel konkrétně popíše, jaký druh zázemí bude vytvořen a jaké aktivity budou v tomto zázemí provozovány. Důvodem zařazení tohoto kritéria je snaha MAS naplnit hodnotu indikátoru, ke které se zavázala.

	0 bodů – projekt poskytuje zázemí pouze pro jeden typ aktivit			
Využití stávajících budov – projekt zabývající se stavební obnovou nevyužívaných, zchátralých, případně nezkolaudovaných budov/areálů. Tento projekt musí prokazatelně přispět k obnovení využitelnosti nebo k zahájení nové činnosti	10 bodů – bude využita stávající budova 0 bodů – nebude využita stávající budova	10	- Studie proveditelnosti - Žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvede v Žádosti o podporu a studii proveditelnosti. Žadatel konkrétně popíše, stav a současné využití budovy/areálu ve studii proveditelnosti v kapitole č. 3 Charakteristika projektu a jeho soulad s programem, popř. 4. Podrobný popis projektu
Maximální okamžitá kapacita klientů	20 bodů – maximální okamžitá kapacita klientů bude 40 a více 10 bodů – maximální okamžitá kapacita klientů bude v rozmezí 20 – 39 klientů 0 bodů – maximální okamžitá kapacita klientů bude nižší než 19 klientů	20	- Studie proveditelnosti - Žádost o podporu	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v Žádosti o podporu, ve studii proveditelnosti. Maximální kapacitou se rozumí maximální počet klientů, kteří mohou v jeden okamžik zařízení využívat. Důvodem zařazení tohoto kritéria je snaha MAS naplnit hodnotu indikátoru, ke které se zavázala.

Maximální počet bodů projektu realizovaného v rámci opatření Budování zázemí pro komunitní aktivity: 100

Minimální počet bodů, kterého musí žadatel dosáhnout pro splnění věcného hodnocení: 50